
令和4年度　前期　　学校評価　児童アンケート集計結果(全校児童）

4 3 2 1 4 3 2 1
1 五つの宝「気もちのよいあいさつをしている。」 314 240 60 19 49.4 37.7 9.4 3.0
2 五つの宝「人の話をよく聞いている。」 304 279 41 10 47.8 43.9 6.4 1.6
3 五つの宝「時間を守ってこうどうしている。」 330 251 47 6 51.9 39.5 7.4 0.9
4 五つの宝「だまってすみずみまでそうじしている。」 286 274 61 11 45.0 43.1 9.6 1.7
5 五つの宝「トイレのスリッパなど，はきものをそろえている。」 404 167 51 13 63.5 26.3 8.0 2.0
6 学校へ行くのは，楽しい。 380 174 52 28 59.7 27.4 8.2 4.4
7 学校のきまりを守っている。 354 242 25 10 55.7 38.1 3.9 1.6
8 自分の夢や目標に向かって努力している。 350 203 61 19 55.0 31.9 9.6 3.0
9 自分はみんなの役に立っていると思う。 206 240 126 62 32.4 37.7 19.8 9.7
10 人の役に立つ人間になりたいと思う。 489 103 26 16 76.9 16.2 4.1 2.5
11 自分にはよいところがあると思う。 308 214 72 39 48.4 33.6 11.3 6.1
12 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う。 557 61 8 9 87.6 9.6 1.3 1.4
13 学校で好きな授業がある。 548 67 16 5 86.2 10.5 2.5 0.8
14 授業では，先生や友だちの意見をよく聞いている。 369 233 23 8 58.0 36.6 3.6 1.3
15 授業では，わけをつけて話したり書いたりしている。 233 263 108 28 36.6 41.4 17.0 4.4
16 目標に向けて勉強している。 340 204 71 18 53.5 32.1 11.2 2.8
17 運動が好きである。 430 124 51 30 67.6 19.5 8.0 4.7
18 休憩時間には，外で遊んでいる。 268 170 109 88 42.1 26.7 17.1 13.8
19 食事の後は歯みがきをしている。 404 134 57 38 63.5 21.1 9.0 6.0
20 ゲームやテレビの時間を決めて守っている。 328 160 77 68 51.6 25.2 12.1 10.7
21 朝ごはんを毎日食べている。 538 65 26 7 84.6 10.2 4.1 1.1
22 9時30分（1～3年生）10時（4～6年生）までには，ねるようにしている。 313 168 81 71 49.2 26.4 12.7 11.2
23 寺西小学校が好きだ。 441 144 32 16 69.3 22.6 5.0 2.5
24 登下校など，地域で大きな声であいさつをしている。 253 234 110 36 39.8 36.8 17.3 5.7
25 自分のすんでいる寺西地域のことが好きだ。 403 184 33 15 63.4 28.9 5.2 2.4
26 地域の行事に参加している。 165 177 151 138 25.9 27.8 23.7 21.7

割合

やさしく
～豊かな心～

地域大好き寺西っ子

合計

かしこく
～確かな学力～

たくましく
～健やかな体～
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５ 五つの宝「トイレのスリッパなど，はきものをそろえている。」
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６ 学校へ行くのは，楽しい。
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１０ 人の役に立つ人間になりたいと思う。
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１１ 自分にはよいところがあると思う。
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１２ いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う。
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１３ 学校で好きな授業がある。

58.0 36.6 

3.6 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１４ 授業では，先生や友だちの意見をよく聞いている。
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１５ 授業では，わけをつけて話したり書いたりしている。
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１６ 目標に向けて勉強している。
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１７ 運動が好きである。
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１８ 休憩時間には，外で遊んでいる。
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１９ 食事の後は歯みがきをしている。
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２０ ゲームやテレビの時間を決めて守っている。
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２１ 朝ごはんを毎日食べている。
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２２ 9時30分（1～3年生）10時（4～6年生）までには，ねるようにしてい

る。
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２３ 寺西小学校が好きだ。
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２４ 登下校など，地域で大きな声であいさつをしている。
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２５ 自分のすんでいる寺西地域のことが好きだ。
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２６ 地域の行事に参加している。


